

五大社保监测数据现已联网

目前东营市社会保险参保数据上报率达100%

本报11月29日讯(通讯员 高钧 记者 李金金) 29日,记者从东营市人力资源和社会保障局了解到,从今年11月开始,东营市全面实现了养老、医疗、工伤、生育、失业五大社会保险监测数据指标联网上报,包括各项保险数据的采集、核查、转换、传输等环节,社会保障信息

化管理工作得到进一步完善。据了解,社会保险联网监测数据上报包括养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险等数据的采集、核查、转换、传输等环节,以保证数据的及时性、准确性和实效性为原则,加强数据规范管理,为社保基金监管和宏观决策提供全面的前瞻

性、规范性和指导性数据依据。东营市人力资源和社会保障信息中心负责人燕先生介绍说,东营市从2007年开始上报养老保险数据,2009年对养老保险数据上报指标进行完善。今年4月开始上报失业保险数据,全面实现了五大社会保险数据的按月上报和上报。

目前全市企业职工养老保险参保15.9万人,企业退休职工1.4万人,医疗参保职工45.6万人,工伤保险参保职工45.6万人,生育保险参保职工35.1万人,失业保险参保职工14.8万人,全市社会保险征缴和支付全部实现了计算机系统管理,参保数据上报率达100%。

渔业联动机制 保渔民安全

本报11月29日讯(记者 王健 通讯员 王洪明) 29日,东营海事处和东营市海洋与渔业局举行了海上渔业船舶预警预防及险情处置应急联动工作机制的签字仪式。

据了解,目前东营市拥有海洋捕捞渔船和养殖机动渔船1348艘,每年渔业生产旺季在东营海域内生产作业的渔船更多达2000多艘,而且东营市海域自然状况复杂,风暴潮、大风等恶劣天气频发。东营市海洋与渔业局的王主任说:“这次和东营海事处达成应急联动工作机制,可以共同做好海上应急救援工作,最大限度的保障渔民的生命财产安全。”

人保免费救援 覆盖全市

本报11月29日讯(记者 郝文杰 通讯员 于洪岩) 发生交通事故之后,到哪里求助车辆救援成为很多车主纠结的问题。人保财险东营市分公司推出的免费救援已经覆盖全市三县两区,为车主解除了后顾之忧。全市四成车辆可享受此服务。

29日,记者从人保财险东营市分公司了解到,该公司推出的免费救援已经覆盖全市三县两区。该公司客服部刘国良介绍,在东营市范围内出险的承保客户,只要拨打“95518”或者直接联系该县市区范围内的汽车修理厂,就可以享受该公司提供的免费道路救援服务。服务从今年10月份开展以来,解决了很多车主发生交通事故后求助难的问题。预计,全市四成车辆可享受该服务。

金融服务终端 向农村延伸

本报11月29日讯(通讯员 吴志强) 今年以来,胜利农村合作银行在积极布放农民自助服务终端,扩大金融服务覆盖面的同时,不断加大支付环境建设力度,积极宣传农信银、小额支付、网上银行、POS、手机财富在手卡等便捷的支付工具,通过一系列卓有成效的措施,有力支持了地方经济建设的和谐发展。

气温虽降 菜价稳定

11月29日,记者在东城胶州路上一家商场内看到,蔬菜的价格并没有因为气温的下降有明显的变化。据商场人员介绍,只有个别叶类蔬菜的价格有小幅上涨,因此市民们在最近一段时间内可以放心购买。

本报记者 郑美芹 摄影报道



天气预报

中央气象台11月29日10时继续发布寒潮蓝色预警:

受较强冷空气影响,预计11月29日14时至12月1日14时,东北地区东部和南部、华北、黄淮、江淮、江汉、江南北部、西南地区东部等地将出现6~10℃降温,东北地区东部、黄淮西部、江淮西部、贵州东部的部分地区可达12~14℃,部分地区并伴有4~6级偏北风;东部和南部海区先后有7~8级、阵风9级偏北风。

山东省气象台于29日17时继续发布海上大风黄色预警信号:

今天夜间到明天白天,东北风,渤海、渤海海峡、黄海北部和中部7~8级阵风9级,内陆湖面和半岛地区5~6级阵风7级,其他内陆地区4~5级阵风6级。

本报见习记者 杨琼 整理

30日,阴有小雨转多云,东北风4~5级,海区7级阵风9级,气温0℃~4℃

1日,多云转晴,北风3~4级,海区6~7级,转5~6级,气温-2℃~5℃

2日,多云转阴,北风3~4级,海区5~6级,气温-1℃~5℃

市民今年购买食品 户均多花八百元

本报11月29日讯(通讯员 徐凤梅 见习记者 杨琼) 今年以来,农副产品价格的轮番大幅上涨,尤其是居民刚性需求较大的粮食、蔬菜、油脂、肉蛋等价格涨幅较大,居民的直接生活成本大大增加。据统计,今年1-10月

份,东营城市居民食品支出户均为11188元,比去年同期增长21.4%,扣除价格上涨因素实际增长12.2%,食品价格的快速上涨使居民家庭食品开支大增,由于食品价格上涨8.2%,导致居民户均比去年多花849元,占增加支出的

43.1%,新增支出的部分近一半被物价上涨所抵消,造成居民生活水平提高速度减缓。其中,购买猪肉支出865元,由于其价格上涨42.3%,比去年多支出了257元;购买粮食支出977元,其价格上涨15.7%,多支出133元;购买干鲜瓜

果支出1260元,其价格上涨9.3%,多支出了107元;购买鸡蛋、水产品、油脂分别支出311元、475元、354元,由于价格上涨,分别多支出了49元、37元、24元;另外,在外膳食价格上涨5.3%,使居民在外饮食多花93元。

23家规模以上企业开展清洁生产审核

最高4000元补贴助清洁生产

本报11月29日讯(记者 吕增霞 通讯员 张稳成) 近日,东营经济技术开发区为创建国家示范园区,号召辖区内的企业进行清洁生产,其中有23家规模以上企业要开展清洁生产审核和ISO14001环境管理体系认证,为提高企业进行清洁生产的积极性,对企业在审核中所发生的费用,开发区管委会将给予财政补贴。

经济技术开发区工业化、城市化进程的深入推进,面临的资源环境压力也越来越大,突破资源环境瓶颈约束并逐步解决经济发展方式问题,关键是必须协调好环境保护与经济发展两者之间的关系,要做到从源头和全过程来减少环境污染,推动环保工作由传统的末端监管向生产、流通和消费全过程延伸,利用环保的倒逼机制来促进经济结构调整和发展方式转变。

清洁生产审核和ISO14001环境管理体系认证作为环境污染源头预防和全过程控制的重要举措,既是对传统污染治理方式和传统生产方式的根本变革,也是实现环境保护、优化经济发展的重要途径,更能充分体现经济与环境协调发展的内在要求。

本次清洁生产活动中,东营经济技术开发区有23家规模以上的企业要开展清洁生产审核和ISO14001环境管理体系认证,为提

皮肤医学附属 东营东运医院 专业治疗 白癜风 牛皮癣

牛皮癣—西医称为银屑病,是一种临床常见的慢性、复发性皮肤病,其特征是在红斑上反复出现多层银白色鳞屑,剥去白屑可见点状出血,以四肢、颜面、头部及背部较多。冬春季较重,中医认为,本病的病机外因风寒湿热,燥毒诸邪,侵袭肌肤,内因多因禀赋血热,脏腑失调引起。牛皮癣可分为四种:1、红皮型、2、关节型、3、寻常型、4、脓疱型,东运医院专家采用中华医学会推广的“中医基因疗法”中医辨证施治,对症用药,纯中药清血毒、调脏腑,不忌发物不忌口,7-11天见效,1-3疗程可彻底治愈!

白癜风—采用中药生物转基因疗法能快速补充激活酪氨酸酶的活性,促使体内的黑色素生成与增生,最新引进美国XL大型黑色素种植仪,7-15天白斑消失,从此解决了皮肤移植、激光治疗、局部注射等疗法治标不治本反复复发的缺陷,望久治不愈或连续扩散的患者来院验证治疗!

东运医院特邀皮肤科专家 主治:牛皮癣、银屑病、体癣、手足癣(手足皸裂)、白癜风、鱼鳞病、皮炎湿疹、脱发、粉刺、痤疮、雀斑、黄褐斑、疱疹、扁平疣等各种顽固性皮肤病,疗程短、见效快,望久治不愈、失去治疗信心的患者前来就诊。

本院承诺:无效不收费,复发免费治疗,建立档案,跟踪治疗直至康复!即日起举行皮肤病爱心普查活动,免专家挂号费,药费优惠15%。节假日不休。

健康热线0546-8227238

院址:东营市西城二路550号东运医院一楼皮肤科(原长途汽车站向北30米路东院内)市内乘5、6、12、101、103、104、111、112、117、121、131、132路公交车蜜蜂研究所下车即到